
  گوندوغان
 خرید غافلگیرکننده گالاتاسرای 

انتقال ایلکای گوندوغان از منچسترسیتی به گالاتاسرای 
به صورت رسمی اعلام شد. به گزارش اسکای آلمان، 
گالاتاسرای برای جذب ایلکای گوندوغان با او و 
منچسترسیتی به توافق رسید. این انتقال به صورت 
رایگان انجام می‌شود. یاعز صابونجو اوغلو نیز گزارش 
داد گوندوغان امروز وارد ترکیه می‌شود تا پس از انجام 
تست‌های پزشکی، قراردادی 2 ساله با دستمزد 5 
میلیون یورو با اصلان‌ها امضا کند. هافبک 34 ساله 
پیشین دورتموند که پس از یک سال حضور در بارسلونا، 
در تابستان 2024 با انتقالی رایگان به منچسترسیتی 
بازگشت، در دومین دوره حضورش در اتحاد، آمار 5 گل 
و 8 پاس گل در 54 بازی را به ثبت رساند. گوندوغان 
قبل از خداحافظی از تیم ملی کشورش، 84 بار نیز برای 

آلمان به میدان رفت.

خ به دنبال اعتراض شیاطین سر

گریمزبی با بازیکن غیرقانونی 
یونایتد را برد!

گریمزبی تاون مقابل منچستریونایتد، بازیکنی را به 
میدان فرستاد که مجوز بازی کردن نداشت. باشگاه 
گریمزبی تاون به دلیل به میدان فرستادن یک 
بازیکن غیرمجاز در جریان پیروزی تاریخی‌اش مقابل 
منچستریونایتد در لیگ کاپ انگلیس از سوی سازمان 
فوتبال لیگ )EFL( جریمه شد. با این حال، این باشگاه 
از حذف یا تکرار مسابقه جان سالم به در برد. ماجرا 
از آنجا آغاز شد که گریمزبی یک دقیقه پس از پایان 
مهلت قانونی، ثبت قرارداد کلارک اودور، بازیکن قرضی 
از برادفورد سیتی را تکمیل کرده بود. این خطا سبب 
شد که اودور از نظر مقررات واجد شرایط حضور در 
بازی نباشد. او در دقیقه ۷۳ وارد زمین شد و در ضربات 
پنالتی نیز یکی از ضربات تیمش را از دست داد. با 
وجود این خطا، کمیته اجرایی جام اتحادیه تصمیم 
گرفت که گریمزبی را تنها ۲۰ هزار پوند جریمه کند که 
نیمی از آن تا پایان فصل ۲۶-۲۰۲۵ معلق خواهد بود. به 
منچستریونایتد اطلاع داده شده که ۵ روز فرصت دارد 
تا تصمیم بگیرد و احتمالاً این باشگاه با تیمی از وکلا، به 

دنبال حذف حریف یا تکرار این مسابقه خواهد بود.

ژاوی پیشنهاد لورکوزن را رد کرد
پس از اخراج اریک تن‌هاخ، ژاوی یکی از گزینه‌های 
هدایت بایرلورکوزن بود اما تصمیم گرفت با این تیم به 
فوتبال برنگردد. ژاوی، اسطوره بارسلونا و سرمربی این 
تیم تا پیش از ورود هانسی فلیک، از سوی بایرلورکوزن 
پیشنهاد سرمربیگری دریافت کرد اما دوباره آن را 
نپذیرفت. به‌گزارش مارکا، تماس اخیر با ژاوی نخستین 
تلاش لورکوزن برای جذب او نبوده است. چند ماه قبل 
نیز این باشگاه به سراغ سرمربی اسپانیایی رفت تا پس 
از جدایی ژابی آلونسو او را روی نیمکت بنشاند، اما 
ژاوی در آن زمان اعلام کرده بود هنوز زمان بازگشتش 
به مربیگری نرسیده است. همین موضوع باعث شد 
که در تماس جدید هم پاسخی مشابه بدهد، به‌ویژه با 
توجه به فضای پرتنش و تصمیم سریع مدیران لورکوزن 
در کنار گذاشتن تن‌‌هاخ. باشگاه آلمانی پس از تنها سه 
دیدار رسمی با اریک تن‌هاخ )یک بازی در جام حذفی 
و دو دیدار در بوندس‌لیگا( تصمیم به قطع همکاری با 
سرمربی هلندی گرفت. تساوی ۳-۳ مقابل وردربرمن 
در حالی که لورکوزن با نتیجه ۳-۱ پیش بود، آخرین 
ضربه به تن‌هاخ بود و مدیران باشگاه تنها ۹۸ روز پس 
از معرفی او به‌عنوان جانشین ژابی آلونسو، حکم به 

اخراجش دادند.

 غافلگیری لیورپول 
با منتفی شدن انتقال گوئهی

باشگاه لیورپول در نظر داشت تا در لحظات پایانی 
نقل و انتقالات، انتقال مارک گوئهی را نهایی کند. با 
وجود اینکه مارک گوئهی کاپیتان کریستال پالاس پس 
از توافق بین این باشگاه و لیورپول برای انتقال به تیم 
قهرمان فصل گذشته لیگ برتر تست‌های پزشکی خود را 
هم انجام داده بود، این انتقال در ساعات آینده تکمیل 
نمی‌شود. پس از منتفی شدن انتقال ایگو مدافع 
برایتون به پالاس، الیور گلاسنر با انتقال ۳۵ میلیون 
پوندی این بازیکن مخالفت کرده بود. گفته می‌شود 
حتی گلاسنر که حالا رکورد ۱۴ بازی بدون شکست را با 
پالاس پشت‌سر گذاشته، تهدید به استعفا کرده است و 
همین موضوع، باعث شده تا انتقال گوئهی به لیورپول 
لغو شود. جالب اینکه باشگاه کریستال پالاس حتی 
ویدیوی خداحافظی با این بازیکن را هم آماده کرده بود 
و گوئهی، اکنون از باشگاه ناامید شده و حتی امکان 
پایان دوران کاپیتانی این بازیکن در کریستال پالاس 

نیز وجود دارد.

فلیک، فرمین را در بارسا نگه داشت 
علاقه چلسی به فرمین لوپز، یکی از داغ‌ترین موضوعات 
روزهای پایانی نقل و انتقالات تابستانی در باشگاه بارسلونا 
بود. بارسا پیشنهاد اولیه آبی‌های لندنی را رد کرد و قرار شد 
تا زمانی که خود هافبک 22 ساله اسپانیایی درخواست 
خروج نداده، هیچ‌ مذاکره‌ای با باشگاه انگلیسی انجام 
ندهد. فرمین لوپز که به‌شکل جدی پیشنهاد چلسی 
و دستمزد بالاتر این تیم را بررسی کرده بود، در نهایت 
در بارسا ماندنی شد. به گزارش هلنا کوندیس، طی یک 
هفته‌ای که فرمین برای بررسی پیشنهاد چلسی زمان 
داشت، هانسی فلیک تمام تلاشش را کرد تا او را در 
بارسا حفظ کند. فلیک شخصاً به بازیکنش زنگ زد و او 
را متقاعد کرد که در بارسا بماند. سرمربی بارسلونا به 
اطلاع بازیکنش رساند که روی او به‌عنوان یکی از ارکان 

اصلی پروژه‌ بلندمدتش حساب می‌کند.
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سوژه

در ساعات پایانی پنجره نقل و 
انتقالات تابستانی، منچستریونایتد 
از سنه لامنس ۲۲ ساله و بلژیکی 
به  پوند  میلیون   ۲۱ مبلغ  با 
عاوه بندهای پاداش به عنوان 
دروازه‌بان جدید خود رونمایی کرد؛ 
آن هم در حالی که بخش بزرگی 
از رسانه‌ها، انتظار اقدام جدی 
یونایتد برای جذب امیلیانو مارتینز 
را داشتند اما بخش استعدادیابی 
منچستریونایتد، به این نتیجه 
رسید که در بازار نقل و انتقالات، 
گزینه‌ای بهتر از این دروازه‌بان 
بلژیکی و جوان وجود ندارد. در 
ابتدای پنجره نقل و انتقالاتی، 

منچستریونایتد تمایل چندانی به 
جذب یک دروازه‌بان نداشت اما 
عملکرد ضعیف آلتای باییندیر و 
آندره اونانا از ابتدای فصل، مدیران 
تیم را مجبور به واکنش کرد تا در 
نهایت، دروازه‌بان فصل گذشته 
رویال آنتورپ راهی اولدترافورد شود؛ 
سؤال اما اینجاست که آیا اعتماد به 
یک دروازه‌بان جوان بدون تجربه 
حضور در لیگی به بزرگی انگلیس، 
می‌تواند به آشوب خط دروازه 

یونایتد پایان بدهد یا خیر؟
به نظر می‌رسد که لامنس، گزینه 
دوم آموریم برای خط دروازه و برای 
رقابت با اونانا باشد؛ مخصوصاً در 
فصلی که اونانا به دلیل حضور در 
جام ملت‌های آفریقا، بخشی از آن 
را از دست می‌دهد. آمار لامنس در 
لیگ بلژیک، می‌تواند برای هواداران 

یونایتد امیدوارکننده باشد؛ این 
دروازه‌بان فصل گذشته بر اساس 
آمار امید گل پس از شوت رقبا، 
از ۱۴.۵ گل حریف جلوگیری کرده 
و سومین دروازه‌بان برتر ۸ لیگ 
معتبر اروپایی از این حیث محسوب 
او  می‌دهد  نشان  که  می‌شود 
حداقل در زمینه دفع شوت‌های 
رقبا، وظیفه خود برای آنتورپ را 
به درستی انجام داده است. او در 
لیگ بلژیک، با ۱۲۷ مهار بیش 
از هر دروازه‌بان دیگری موفق به 
ثبت مهار شد و آمار درخشان ۸۱.۴ 
درصد مهار نسبت به شوت را ثبت 

 . د کر
شاید هواداران یونایتد پس از 
شکست تلخ مقابل گریمزبی، 
از این نکته نیز راضی باشند که 
فصل  پنالتی  هفت  از  لامنس 

گذشته،‌ پنج ضربه پنالتی رقبا را 
نیز مهار کرده است که بهترین 
آمار یک دروازه‌بان در ۱۰ لیگ برتر 

اروپایی محسوب می‌شود.
سبک دروازه‌بانی لامنس، همان 
چیزی است که یونایتد به آن نیاز 
دارد؛ سرعت بالا در خروج از خط 
برای تک به تک و بستن زاویه‌ها 
با سرعت و جسارت. نکته منفی 
در خصوص لامنس، آمار ضعیف او 
روی توپ‌های هوایی و پاس‌های 
کوتاه او است که نقطه ضعف دو 
دروازه‌بان فعلی یونایتد نیز محسوب 
می‌شود. این را هم از یاد نبریم که 
تمام این آمارها، در لیگ بلژیک 
ثبت شده و حضور در انگلیس، دنیای 
متفاوتی برای لامنس رقم خواهد زد؛ 
فراموش نکنیم که آندره اونانا پیش 
از حضور در یونایتد، یکی از بهترین 

دروازه‌بان‌های بازیساز دنیای فوتبال و 
بهترین سنگربان لیگ قهرمانان اروپا 
نام گرفته بود. لامنس البته بهترین 
دروازه‌بان لیگ بلژیک در جمع کردن 
ارسال‌های رقبا محسوب می‌شود اما 
رویکرد تهاجمی و بی‌پروای او روی 
ارسال‌ها و ضربات شروع مجدد، 
می‌تواند یکی از نقاط ضعف او در 
لیگ برتر انگلیس باشد و او در دفع 
توپ‌های بلند، دروازه‌بانی در سطح 

داوید رایا یا مارتینز نیست.

که  دارد  وجود  کمی  احتمال 
لامنس از همان روز اول، تبدیل به 
گزینه اول آموریم برای خط دروازه 
اما جذب  منچستریونایتد شود 
این دروازه‌بان ۱۹۳ سانتی‌متری، 
یک پروژه آینده‌نگر برای مدیران 
منچستریونایتد محسوب می‌شود؛ 
پروژه‌ای که شاید، به کابوس 
سال‌های اخیر شیاطین سرخ در 
یکی از مهم‌ترین خطوط بازی پایان 

. هد د

اقدام فوری پس از فاجعه اونانا و باییندیر

آیا لامنس فرشته نجات یونایتد است؟

پنجره نقل و انتقالات تابستانی ۲۰۲۵ با هیاهو و اتفاقات غیرمنتظره به پایان رسید. در میان کشمکش‌ها و جابه‌جایی‌های بزرگ، بار دیگر قدرت مالی 
خ کشیده شد و نشان داد که چگونه درآمد حاصل از حق پخش تلویزیونی، این لیگ را به یک »سوپرلیگ« واقعی تبدیل  خیره‌کننده لیگ برتر انگلیس به ر
کرده است. در حالی که باشگاه‌های بزرگ اروپایی مانند بارسلونا، رئال مادرید و بایرن مونیخ درگیر مشکلات داخلی و مالی بودند، تیم‌های انگلیسی با 

خریدهای سنگین، توازن قدرت را به نفع خود تغییر دادند. در ادامه به مرور برندگان و بازندگان اصلی این پنجره نقل و انتقالات می‌پردازیم.

برندگان و بازندگان پنجره نقل و انتقالات تابستانی ۲۰۲۵

قدرتنمایی لیگ انگلیس و افت بزرگان قاره

بازندگان اصلی: بایرلورکوزن و باشگاه‌های متوسط
بایرلورکوزن: این تیم فصل گذشته که دوگانه داخلی را کسب کرده بود، تابستانی کابوس‌وار را پشت 
سر گذاشت. بعد از جدایی ژابی آلونسو، آنها نه تنها سرمربی جدید خود، اریک تن‌هاخ را تنها پس از 
دو هفته اخراج کردند، بلکه ستاره‌های کلیدی خود مانند پیرو هینکاپیه و ویکتور بونیفاس را از دست 

دادند. این تیم اکنون به یکی از بحرانی‌ترین باشگاه‌های اروپا تبدیل شده است. طبقه متوسط لیگ 
برتر: فصل گذشته تیم‌هایی مانند برنتفورد و بورنموث با مربیگری هوشمندانه، کار را برای غول‌های لیگ 
سخت کرده بودند. اما این پنجره نقل و انتقالات برای آنها بسیار وحشیانه بود. برنتفورد مربی و دو مهاجم 
اصلی خود را از دست داد و بورنموث خط دفاعی‌اش از هم پاشید. با قدرتنمایی مالی تیم‌های بزرگ، 

به نظر می‌رسد نظم قدیمی دوباره در حال بازگشت به لیگ برتر است.

بازیکنان و داستان‌های ناکام
جیمز ترافورد: دروازه‌بان انگلیسی که پس از 
بازگشت به منچسترسیتی امیدوار بود دروازه‌بان 
اصلی شود، با خرید ناگهانی جی‌جی دوناروما از 
سوی پپ گواردیولا، کاملاً ناامید شد. او که برای 
بازی کردن سیتی را ترک کرده بود، حالا احتمالاً 

باید دوباره روی نیمکت بنشیند.
رحیم استرلینگ: این بازیکن که زمانی 
گران‌ترین خرید چلسی در دوران مالکیت 
جدید بود، اکنون به بدترین خرید آنها تبدیل 
شده است. او پس از یک فصل قرضی ناموفق 
در آرسنال، نتوانست تیم جدیدی پیدا کند و 
اکنون باید یک فصل کامل را در حاشیه تیم 

چلسی بگذراند.
بارسلونا: این باشگاه اسپانیایی که از مشکلات 
مالی رنج می‌برد، تابستان خود را با ناکامی به 
پایان رساند. آنها که روی جذب نیکو ویلیامز 
حساب کرده بودند، به دلیل عدم توانایی در 
ثبت قرارداد او، این بازیکن را از دست دادند. 
این ناکامی بار دیگر وضعیت مالی شکننده 

بارسلونا را به نمایش گذاشت.
ستاره‌های ناکام: بازیکنانی مانند کوبی ماینو 
و رودریگو نیز تابستانی ناامیدکننده داشتند. 
ماینو علی‌رغم عملکرد خوب در یورو ۲۰۲۴، 
در منچستریونایتد جای خود را در ترکیب 
اصلی از دست داد و رودریگو هم با آمدن 
آلونسو به رئال مادرید، فرصت‌های کمتری 
برای بازی پیدا کرد. هر دو بازیکن در سال 
منتهی به جام جهانی، با چالشی جدی 
برای حضور ثابت در تیم‌هایشان روبه‌رو 

. هستند
جک گریلیش: این وینگر که پس از یک 
فصل ناموفق در منچسترسیتی به اورتون 
منتقل شد، دوباره درخشش خود را پیدا 
کرده است. او در تیم جدیدش، روحیه و 
آزادی عمل بیشتری دارد و نشان می‌دهد که 

انتخاب درستی انجام داده است.
در پایان، این پنجره نقل و انتقالات نشان 
داد که لیگ برتر انگلیس با قدرت مالی 
خود، فاصله زیادی با سایر لیگ‌های 
اروپایی گرفته است و آینده فوتبال قاره 
سبز بشدت تحت تأثیر این نابرابری مالی 

قرار خواهد گرفت.

برندگان بزرگ 

 لیورپول، آرسنال 
و استراتژی جسورانه

لیورپول )و مالکیت FSG(: سال گذشته، 
هواداران لیورپول از مدیریت کم‌خرج این 
باشگاه )FSG( ناراضی بودند، اما استراتژی 
محتاطانه آنها در نهایت جواب داد. لیورپول 
با یک رکوردشکنی بی‌سابقه در تاریخ خود، 
الکساندر ایزاک را با مبلغی رکوردشکن 
جذب کرد و با فروش بازیکنان مازاد، تقریباً 
نیمی از هزینه‌های خود را جبران کرد. این 
عملکرد هوشمندانه و پرهزینه، لیورپول 
را به یکی از بهترین تیم‌های لیگ برتر و 
باشگاهی با مدیریت بسیار قوی تبدیل 

است. کرده 
آرسنال: با وجود تمرکز رسانه‌ها روی 
خریدهای لیورپول، آرسنال با هزینه‌ای 
حتی بیشتر، تیم خود را تقویت کرد. جذب 
بازیکنانی مانند ویکتور گیوکرس به عنوان 
یک مهاجم گلزن، مارتین زوبیمندی در 
خط میانی و ابرهی ازه در خط حمله، عمق 
ترکیب میکل آرتتا را افزایش داد. با این 
خریدهای بزرگ، آرسنال حالا قدرتمندترین 

تیم از لحاظ عمق نیمکت به نظر 
می‌رسد، اما فشار برای کسب جام 

نیز روی آرتتا بیشتر شده است.
ساندرلند: این تیم تازه‌وارد 

به لیگ برتر، با رویکردی 
جسورانه و هزینه بیش از 
۱۸۰ میلیون پوند، از قاعده 
سقوط تیم‌های صعودکرده 
خارج شد. آنها با جذب 

ستاره‌هایی مانند گرانیت ژاکا 
و برایان بروبی، ترکیب خود 

را به طور کامل دگرگون کردند و 
با شروعی موفق در فصل، شانس 

بقای خود را بشدت افزایش دادند.

بازنده ها برنده ها

خانه‌تکانی بزرگ در خط دروازه

دوناروما شماره یک اتحاد می‌شود؟
درآمد نجومی مورینیو از اخراج

آقای غرامت!
پس از هفته‌ها گمانه‌زنی و شایعات 
فراوان، سرانجام باشگاه منچسترسیتی 
به‌طور رسمی از خرید بزرگ خود در 
خط دروازه رونمایی کرد؛ انتقالی که 
به‌سرعت در رسانه‌های ورزشی جهان 
بازتاب یافت و بار دیگر قدرت مالی 
و برنامه‌ریزی دقیق پپ گواردیولا و 
مدیران آبی‌های شهر منچستر را به 
رخ کشید. حالا جانلوییجی دوناروما 

دروازه‌بان منچسترسیتی است.
دروازه‌بانی که طی دو فصل اخیر 
به‌عنوان بهترین گلر جهان شناخته 
شده بود، حالا پیراهن قهرمان لیگ 
برتر و اروپا را به تن خواهد کرد. او 
در تیم سابق خود با واکنش‌های 
خیره‌کننده، کلین‌شیت‌های متوالی 
ر  د ه  تعیین‌کنند ینی  فر نقش‌آ و 
قهرمانی‌های پیاپی، نامش را در زمره 
بزرگان فوتبال جا داد. حالا پیوستن 
او به جمع ستاره‌های سیتی نه‌تنها 
کیفیت ترکیب پپ گواردیولا را ارتقا 
می‌دهد، بلکه برای دیگر مدعیان 
لیگ برتر و حتی اروپا زنگ خطر جدی 

محسوب می‌شود.
باشگاه منچسترسیتی در بیانیه رسمی 
خود ضمن خوشامدگویی به این ستاره، 
او را سرمایه‌ای بلندمدت برای آینده 
دانست و تأکید کرد که هدف اصلی، 

حفظ سلطه در فوتبال انگلیس و اروپا 
است. گفته می‌شود مبلغ قرارداد 
این دروازه‌بان رکورد تازه‌ای در تاریخ 
نقل‌وانتقالات گلرها به ثبت رسانده 
است؛ هرچند مدیران سیتی طبق 
روال همیشگی از ذکر جزئیات دقیق 
مالی خودداری کردند. این خرید از 
زاویه‌ای دیگر نیز اهمیت دارد. گواردیولا 
که همواره به بازیسازی از عقب زمین 
و مشارکت دروازه‌بان در گردش توپ 
تأکید دارد، اکنون صاحب سنگربانی 
شده که علاوه بر مهارت‌های کلاسیک 
در مهار ضربات، پای بسیار مطمئنی در 
ارسال پاس‌های بلند و شروع حملات 
دارد. این ویژگی دقیقاً همان چیزی 
است که فلسفه فوتبالی پپ را کامل 
می‌کند. البته که او کار سختی برای 
رقابت با جیمز ترفورد دارد، دروازه‌بانی 
از ابتدای فصل، جلوتر از ادرسون که 
حالا راهی فنرباغچه شده در ترکیب 
اصلی تیم قرار گرفته و با وجود عملکرد 
ضعیف مقابل تاتنهام، توانایی‌های 

موردعلاقه گواردیولا را دارد.
هواداران منچسترسیتی در شبکه‌های 
اجتماعی با هیجان از این انتقال 
استقبال کرده‌اند و بسیاری معتقدند 
با حضور دوناروما، سیتی در مسیر 
تکرار سه‌گانه فصل ۲۰۲3-2022 گام 

محکم‌تری برخواهد داشت. از سوی 
دیگر، رسانه‌های انگلیسی این خرید 
را »بیانیه‌ای جدی« برای رقبا توصیف 
می‌دهد  نشان  که  پیامی  کردند؛ 
سلطنت آبی‌های منچستر هنوز پایدار 
است و گواردیولا قصد عقب‌نشینی 
ندارد؛ حتی با وجود دو شکست متوالی 

در سه بازی ابتدایی لیگ.

در فوتبال جهان، نام ژوزه مورینیو 
همیشه با موفقیت‌های ماندگار و 
چالش‌های حاشیه‌ای گره خورده 
است؛ اما اکنون باید او را با افتخار 
دیگری خطاب کرد: »فقیرترین مربی 
اخراج‌شده تاریخ؟ هرگز- او حتی از 
این هم پردرآمدتر است«. بله، این 
همان مورینیویی است که با عبور از 
مرز لعنتی ۱۱۵ میلیون یورو دریافتی 
از فسخ قراردادها، رکوردی بی‌سابقه 
در دنیای مربیگری فوتبال ثبت کرده 
است.  داستان از چلسی شروع 
شد. مورینیو در فصل ۲۰۰۷، پس از 
نخستین اخراجش، با باشگاهی که 
خودش ساخته بود تسویه‌حساب کرد 
و بیش از ۲۳ میلیون پوند بابت قطع 
همکاری دریافت نمود. آن جدایی، 
فقط مقدمه‌ای بود برای فصل‌های 
بعد.  سال ۲۰۱۳، جدایی‌اش از رئال 
مادرید با توافقی پنهانی و پرداخت 
مبلغی در حدود ۲۰ میلیون یورو انجام 
شد. سپس، دوباره به چلسی برگشت 
و در پایان راه، با مبلغی نزدیک به 
۸.۳ میلیون پوند از این باشگاه جدا 

شد. در منچستریونایتد نیز داستان 
تکرار شد؛ در سال ۲۰۱۸، باشگاه برای 
جدایی او و دستیارانش چیزی در 
حدود ۱۹.۶ میلیون پوند غرامت داد. 
مورینیو در تاتنهام هم راهی مشابه را 
در پیش گرفت. در آوریل ۲۰۲۱، اندکی 
پیش از فینال جام اتحادیه، اخراج 
شد و رسانه‌ها رقم فسخ را بین ۱۶ تا 
۲۰ میلیون پوند برآورد کردند.  سپس، 
در ژانویه ۲۰۲۴، در رم پیش از موعد 
قراردادش خاتمه یافت و حدود ۳ 
میلیون یورو به‌عنوان غرامت به او 
پرداخت شد. و تازه‌ترین فصل این 
ماجرا به تابستان ۲۰۲۵ بازمی‌گردد؛ 
مکانی که مورینیو امید داشت با 

تیم فنرباغچه به لیگ قهرمانان اروپا 
برسد، اما ناکامی رقم خورد و باشگاه 
ترک در حرکتی قابل پیش‌بینی، 
قرارداد او را فسخ کرد؛ و طبق گزارش، 
مبلغی بین ۱۳ تا ۱۵ میلیون یورو 
رفت. مجموع  در جیب مورینیو 
دریافتی‌های این مربیِ اگزجره اخراج، 
نه در حد شایعات ساده، بلکه بین 
۱۰۸ تا ۱۲۵ میلیون یورو برآورد شده 
و بسیاری از منابع معتبر از رقم بیش 
از ۱۱۵ میلیون یورو سخن می‌گویند. 
غ  مورینیویی که به نظر می‌رسد، فار
از نتایج، همیشه در مذاکره برای 
غرامت‌ها حضوری قدرتمند داشته 

. ست ا
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